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im Hopper's '85 Chevy” K5 Blazer

Beiliegenden Sicherheitstext beachten / Please note the enclosed safety advice

Beiliegenden Sicherheitstext beachten und Overhold vedlagte sikkerhedsanvisninger og @& Respektujte prilozeny bezpecnostny text a
nachschlagbereit halten. hav dem liggende | neerheden. uchovajte ho pre buduce pouzitie.
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T e

@ Weitere Tipps und Tricks. ®® Flere tips og tricks.

Additional tips and tricks. @ Flere tips og tricks.

@ Conseils et astuces @ Ytterligare fips och tricks.
supplémentaires. @ Lisaa vinkkeja ja nikseja.

@ Andere tips en trucs. @D [ipyrue CoBeTbl N XUTPOCTH.

@ Ulteriori consigli e @ Dalsze wskazowki i sugestie.
suggerimenti. @ Dalsi tipy a rady.

® (onsejos y sugerencias adi- @ Tovabbi Gtletek és fogdsok.
cionales. @ Dalsie tipy a triky.

@ Mais dicas e truques. @ Alte sfaturi si trucuri.
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@ Glue @ Don't glue @ Paint Number of working steps.
@ Coller @ Ne pas coller @ Peindre @ Nombre d'étapes de travail.
& Pegamento No pegamento @ Pintar ® Ndmero de pasos de trabajo.

Optional @ Sequence of assembly. Make a hole. @ Attention Repeat same procedure on opposite side.

@ Facultatif @ orgre dassemblage. @ Faire un trou. Attention @ Opérer de la méme facon sur |'autre face.

® Opcional @ Secuencia de montaje. @& Hacer un agujero. ® Atencion ® Repetir el mismo procedimiento en el lado contrario

Read the assembly instructions carefully. @ Allow the parts to dry. Cut out paper picture and glue. lllustration of assembled parts.
@ Lisez attentivement les instructions de montage. @ Laisser sécher les pieces. @ Découper la photo et la coller. @ Figure représentant les pieces assemblées.
@ Lea cuidadosamente las instrucciones de montaje. Dejar secar las piezas. ® Recortar la imagen de papel y pegar. @ Figura de las piezas montadas.

*
&

@ (lear parts @ Chrome parts Recommended for affixing the decals.

g@éces transparentes % ?xg{!‘i'f’e’}dﬁ?gﬂz’"‘éﬁ?ﬁés T A @ Pieces (ﬁ[omées @& Recommandé pour I'application des décalcomanies.
iezas transparentes ® Mojar y aplicar calcomanias, Piezas cromadas & Recomendado para fijar bien las calcomanias.

=

Recommended for attaching the chrome parts. @ Recommended to fix clear parts. * @ Not included

Conseillé pour le montage des pieces chromées. @ Recommandé pour fixer les piéces transparentes. @ Non fourni

® Recomendado para la fijacién de piezas de cromo. @& Recomendado para fijar las piezas transparentes. ® No incluido
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4 PAR A OM DE P OMBRE D A PIEZA
1 Body Corps Cuerpo
A 62 | Spare Tire Quter Half Demi-extérieur de |a roue de secours Mitad exterior de la llanta de repuesto
A 86 | Spare Tire Inner Half Demi-intérieur de |a roue de secours Mitad interior de la llanta de repuesto
A 29 | Fan Shroud Carénage du ventilateur Cubierta del ventilador
A 25 | Dashboard Tableau de bord Panel
A 46 | Rt. Bottom Frame Cadre inférieur droit Marco inferior derecho
A 47 | Lt. Bottom Frame Cadre inférieur gauche Marco inferior izquierdo
A 133 | Lt. Cylinder Head Culasse gauche Culata izquierda
A 135 | Rt. Cylinder Head Culasse droite Culata derecha
A 134 | Lt. Valve Cover Couvercle de soupape gauche Tapa de valvula izquierda
A 136 | Rt. Valve Cover Couvercle de soupape droit Tapa de valvula derecha
A 113 | Rear Crossmember Traverse arriere Travesano trasero
A 60 | Front Bumper Air Deflector Déflecteur d'air du pare-chocs avant Deflector de aire del parachoques delantero
A 59 | Rear Bumper Filler Panel Panneau de remplissage de pare-chocs arriére Panel de relleno del parachoques trasero
A 158 | Lt. Engine Half Demi-moteur gauche Mitad izquierda del motor
A 130 | Rt. Engine Half Demi-moteur droit Mitad derecha del motor
A 109 | Front Crossmember Traverse avant Travesaiio delantero
A 131 | Transmission - Bottom Transmission - Bas Transmision - Parte inferior
A 104 | Engine Mount Crossmember Traverse de support moteur Travesaio del soporte del motor
A 108 | Exhaust - Rear Echappement - Arriére Escape - Trasero
B 151 | Fan Belt Courroie du ventilateur Correa del ventilador
B 153 | Alternator Alternateur Alternador
B 103 | Transfer Case - Front Boite de transfert - Avant Caja de transferencia - Delantera
B 106 | Transfer Case - Rear Boite de transfert - Arriére (Caja de transferencia trasera
B 154 | Power Steering System Systéme de direction assistée Sistema de direccién asistida
B 38 | Radiator Overflow Tank Réservoir de trop-plein du radiateur Tanque de desbordamiento del radiador
B 40 | Vapor Canister Cartouche de vapeur Bote de vapor
B 30 | Brake Booster Servofrein Servofreno
B 78 | Wheel Retainer Dispositif de retenue de roue Retenedor de rueda
B 42 | Vacuum Tank Réservoir 3 vide Tanque de vacio
B 73 | Rear Brake Dust Shield Pare-poussiére de frein arriere Protector contra el polvo del freno trasero
B 74 | Rear Brake Drum Tambour de frein arriere Tambor de freno trasero
B 77 | Lt. Front Brake Dust Shield Pare-poussiére de frein avant gauche Protector contra el polvo del freno delantero izquierdo
B 76 | Rt. Front Brake Dust Shield Pare-poussiere de frein avant droit Protector contra el polvo del freno delantero derecho
B 65 | Lt. Front Rotor Rotor avant gauche Rotor delantero izquierdo
B 75 | Rt. Front Rotor Rotor avant droit Rotor delantero derecho
B 11 | Center Console Top Partie supérieure de la console centrale Parte superior de la consola central
B 117 | Center Console Bottom Partie inférieure de la console centrale Consola central inferior
B 132 | 0il Pan Carter d'huile Carter de aceite
B 138 | Intake Manifold Collecteur d'admission Colector de admisién
B 149 | Compressor Compresseur Compresor
B 71 | Rear License Plate Plaque d'immatriculation arriére Matricula trasera
B 72 | front license plate plaque d'immatriculation avant matricula delantera
B 34 | Accumulator Accumulateur Acumulador
B 35 | Battery Batterie Bateria
B 168 | Lt. Steering Knuckle Fusée d'essieu gauche Muién de direccién izquierdo
B 169 | Rt. Steering Knuckle Fusée d'essieu droite Mundn de direccién derecho
B 150 | Engine Front Moteur avant Motor delantero
B 139 | EGR Valve Vanne EGR Vélvula EGR
B 144 | Fuel Pump Pompe 3 carburant Bomba de combustible
B 147 | Oil Filter Filtre a huile Filtro de aceite
B 176 | Distributor Distributeur Distribuidor
B 24 | Steering wheel Volant Volante
B 31 | Master Cylinder Maitre-cylindre Cilindro maestro
B 148 | Starter Démarreur Motor de arranque
D 27 | Hood Capot Capucha
D 124 | Rear Seat Siege arriere Asiento trasero
D 95 | Front Axle Half - Rear Demi-essieu avant - arriere Mitad del eje delantero - Trasero
D 96 | Front Axle Half - Front Demi-essieu avant - Avant Mitad del eje delantero - Delantero
D 94 | Rear Axle Half - Rear Demi-essieu arriere - Arriere Semieje trasero - Trasero
D 114 | Rear Axle Half - Front Demi-essieu arriere - Avant Mitad del eje trasero - Delantero
D 4 Exhaust - Front Echappement - Avant Escape - Delantero
D 141 | Air Cleaner Filtre 3 air Purificador de aire
D 123 | Tailgate Inner Panel Panneau intérieur du hayon Panel interior del portdn trasero
D 93 | Front Seat Siége avant Asiento delantero
D 68 | Front Seat Back Dossier du siege avant Respaldo del asiento delantero
E 100 | Rt. Chassis Frame Rail Rail de cadre de chassis droit Riel del chasis derecho
E 115 | Lt. Chassis Frame Rail Rail de cadre de chassis gauche Riel del chasis izquierdo
E 43 | Lt. Interior Side Coté intérieur gauche Lado interior izquierdo
E 79 | Rt. Interior Side Coté intérieur droit Lado interior derecho
E 110 | Fuel Tank Réservoir a carburant Tanque de combustible
E 126 | Rear Seat - Back Siege arriere - Dossier Asiento trasero - Atras
F 174 | Hub Cap - Front Enjoliveur de moyeu - Avant Tapacubos delantero
F 175 | Hub Cap - Rear Enjoliveur de moyeu - Arriére Tapacubos trasero
F 90 | Front Off-Road Wheel Hub Moyeu de roue avant tout-terrain Cubo de rueda delantera todoterreno
7 39 | Rear 0ff-Road Wheel Hub Moyeu de roue arriere tout-terrain Buje de rueda trasera todoterreno
F 125 | Rear View Mirror Rétroviseur Espejo retrovisor
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Stock tire

Pneu de série

AR . PART NA OM DE P OMBRE DE LA PIEZ/
F 3 Front bumper Pare-chocs avant Parachoques delantero
F 2 Rear bumper Pare-chocs arriere Parachoques trasero
F 9 | Rear door lock Serrure de porte arriére Cerradura de puerta trasera
F 84 | Lt. mirror Rétroviseur gauche Espejo izquierdo
F 13 | Rt. mirror rétroviseur droit espejo derecho
F 83 | Rt. door handle Poignée de porte droite Manija de la puerta derecha
F 12 | Lt. door handle Poignée de porte gauche Manija de la puerta izquierda
F 14 | Lt. Side Mirror Rétroviseur gauche Espejo retrovisor izquierdo
F 85 | Rt. Side Mirror Rétroviseur droit Espejo retrovisor derecho
F 127 | Police Light Bar - Inner Barre lumineuse de police - Intérieur Barra de luces de policia - Interior
G 137 | Qil Filler Cap Bouchon de remplissage d'huile Tapdn de llenado de aceite
G 32 | Lt. Evaporator Housing Half Demi-boitier d'évaporateur gauche Mitad izquierda de la carcasa del evaporador
G 33 | Rt. Evaporator Housing Half Demi-boitier d'évaporateur droit Mitad derecha de la carcasa del evaporador
G 112 | Transfer Case Crossmember Traverse de boite de transfert Travesano de caja de transferencia
G 129 | Pedal Pédale Pedal
G 17 | Fan ventilateur admirador
G 156 | Upper Radiator Hose Tuyau de radiateur supérieur Manguera superior del radiador
G 118 | 4WD Shifter Levier de vitesse 4WD Palanca de cambios 4WD
"G 23 | Rt. Windshield Wiper Essuie-glace droit Limpiaparabrisas derecho
G 18 | Lt. Windshield Wiper Essuie-glace gauche Limpiaparabrisas izquierdo
G 120 | Lt. Rear Seat Arm Rest Accoudoir du siége arriére gauche Apoyabrazos del asiento trasero izquierdo
G 92 | Rt. Rear Seat Arm Rest Accoudoir du siege arriére droit Apoyabrazos del asiento trasero derecho
G 142 | Lt. Exhaust Manifold Collecteur d'échappement gauche Colector de escape izquierdo
G 146 | Rt. Exhaust Manifold Collecteur d'échappement droit Colector de escape derecho
G 50 | Lt. Hood Hinge Charniére de capot gauche Bisagra del cap6 izquierdo
G 51 | Rt. Hood Hinge Charniére de capot droite Bisagra del capé derecho
G 58 | Sway Bar Barre stabilisatrice Barra estabilizadora
G 87 | Steering Column Colonne de direction Columna de direccién
G 140 | Carburetor Carburateur Carburador
G 69 | Spare Tire Mount Support de roue de secours Soporte para rueda de repuesto
G 155 | Lower Radiator Hose Tuyau de radiateur inférieur Mangquera inferior del radiador
G 36 | Windshield Fluid Container Réservoir de liquide de pare-brise Contenedor de liquido para parabrisas
G 41 | Jack Stand Béquille de cric Soporte de gato
G 152 | Water Pump Pompe 3 eau Bomba de aqua
G 98 | Tie Rod Barre d'accouplement Barra de acoplamiento
G 189 | Steering Shaft Assembley Ensemble d'arbre de direction Conjunto del eje de direccién
H 5 Windshield Pare-brise Parabrisas
H 6 Lt. vent window Fenétre d'aération gauche Ventana de ventilacion izquierda
H 82 | Rt. Vent Window Fenétre d'aération droite Ventana de ventilacion derecha
H 8 Rear Window Lunette arriere Luneta trasera
H 21 | Headlight Lens Lentille de phare Lente del faro
H 89 | Turn Signal Lens Lentille de clignotant Lente de senal de giro
H 16 | Headlight Lens Lentille de phare Lente del faro
H 10 | Drivers side rear lens Lentille arriere coté conducteur Lente trasera del lado del conductor
H 66 | Passenger Side Rear Lens Lentille arriere coté passager Lente trasera del lado del pasajero
H 165 | Off-road Lens Objectif tout-terrain Lente todoterreno
H 128 | Police Light - Bottom Feu de police - Bas Luz de policia - Abajo
H 178 | Police Light - Top Feu de Police - Haut Luz de policia - Superior
I 57 | Rt. Front Leaf Spring ‘Ressort a lames avant droit Ballesta delantera derecha
I 101 | Lt. Rear Leaf Spring Ressort a lames arriere gauche Ballesta trasera izquierda
I 102 | Lt. Front Leaf Spring Ressort a lames avant gauche Ballesta delantera izquierda
I 67 | Rt. Rear Leaf Spring Ressort a lames arriére droit Ballesta trasera derecha
I 52 | Lt. Front Shock Amortisseur avant gauche Amortiguador delantero izquierdo
1 54 | Rt. Front Shock Amortisseur avant droit Amortiquador delantero derecho
I 56 | Rear Shock Amortisseur arriere Amortiguador trasero
I 145 | Steering Arm Bras de direction Brazo de direccion
] 105 | Rear Driveshaft Arbre de transmission arriére Eje de transmisidn trasero
I 107 | Front Driveshaft Arbre de transmission avant Eje de transmisidn delantero
I 99 | Steering Stabilizer Stabilisateur de direction Estabilizador de direccién
J 61 | Stock Rim - Front Jante de série - Avant Llanta de serie - Delantera
J 64 | Stock Rim - Rear Jante de série - Arriere Llanta de serie - Trasera
K 49 | Lt. Side Rear Window Lunette arriere gauche Ventana trasera del lado izquierdo
K 80 | Rt. Side Rear Window Lunette arriere droite Ventana trasera del lado derecho
M 48 | Lt. Step bar Barre de pas gauche Barra de paso izquierda
M 167 | Rt. Step Bar Barre de marchepied droite Barra de paso derecha
M 116 | Off-road Light bar Barre lumineuse tout-terrain Barra de luces todoterreno
M 44 | Lt. Bumper Guard Protection de pare-chocs gauche Protector de parachoques izquierdo
M 45 | Rt. Bumper Guard Protection de pare-chocs droit Protector de parachoques derecho
0 22 | 85 Chevy Grille - Single Headlight Calandre Chevy 85 - Phare simple Parrilla Chevy 85 - Faro Unico
0 70 | Police Chief Hat Chapeau de chef de police Sombrero de jefe de policia
0 157 | Police Radio Front Radio de la police avant Frente de radio policial
0 179 | Police Radio Rear Radio de police arriere Radio de policia trasera
0 119 | Handheld Microphone Microphone a main Micréfono de mano
S 88 | Radiator Core Support Support de noyau de radiateur Soporte del nicleo del radiador
s 28 | Firewall Pare-feu Cortafuegos
T 26 | Interior Floor Plancher intérieur Piso interior
T

Neumadtico de serie




Bendtigte Farben /
Required colours

@ Peintures nécessaires
@ Benodigde kleuren

@ Colori necessari

® (olores necesarios

@ Cores necessarias

@ Ngdvendige farver

@ Ngdvendige farger

& Erforderliga farger

@® Tarvittavat varit

@ Heo6x0anMble Kpacku
@ Potrzebne kolory

@ Potiebné barvy

@ Szikséges szinek

@® Pozadované farby

® Culori necesare

@ Heob6x0AMMK LiBETOBE
@ Potrebne barve
ATGITOUPEVD XPWHTN
@ Gerekli renkler

@ Schwarz matt
Black matt
Noir mat

@ Zwart mat

@ Nero opaco

& Negro mate
@ Preto mate

@® Sort mat

® Sort matt

& Svart matt

@ Musta matta
YEpHbIA MaTOBbIN
Czarny matowy
@ Cernd matny
@ Fekete, fénytelen
& Cierna matny
® Negru mat
YepHo mMaTtoBo
& Crna mat
Matpo par

@ Siyah mat

Blau matt
Blue matt

@ Bleu mat

@ Blauw mat

@ Blu opaco

@ Azul mate

@ Azul mate

®® Bl§ mat

@ Bla matt

@ Bla matt

@ Sininen matta
CUHWI MATOBBII
Niebieski matowy
@ Modra matny
@ Kek, fénytelen
& Modra matny
@ Albastru mat
& (MHBLO MaToBO
& Modra mat
@ MmAe por

@ Mavi mat

|l A€

@ Farblos glanzend
Clear gloss

@ Incolore brillant

@ Kleurloos glanzend
@ Incolore lucido

@ Incoloro brillante

@ Verniz brilhante

@® Klarlak blank

@ Klar glansende

@ Klarlack blank

@ Variton kiiltava

@D beCUBETHBIN [NSHLEBbI
Przezroczysty btyszczacy
@ Bezbarva leskly

@ Szintelen, fényes

&® Priehladny Iesklf

® Transparent stralucitor
Be3UBeTHO MaHLoBO
& Brezbarvna sijota
Aidpavo yuaAioTepd
@ Renksiz parlak

@ Gelb matt
Yellow matt

@ Jaune mat

@ Geel mat

@ Giallo opaco
® Amarillo mate
@ Amarelo mate
@® Gul mat

® Gul matt

@ Gul matt

@ Keltainen matta
JKenTbiit MaToBbIN
@ 76ty matowy
@ 7luta matny

@ Sarga, fénytelen
& 71td matny

® Galben mat

@ X®bATO M3TOBO
@D Rumena mat
@ KiTpIvo por

@ Sari mat

@ Silber metallic
Silver metallic
@ Argent métallique
@ 7Zilver metallic
@ Argento metallico
® Plata metdlico

‘® Prata metalico

@ Solv metallisk

@ Selv metallic

@D Silver metallic

@ Hopea metallinen
@D CepebpsiHHbIN MeTanmK
@ Srebrny metaliczny
@ stiibrna metalizovy
@ Eziistmetal

& Strieborna metaliza
® Argintiu metalic

@ (pe6po meTanuk

@ Srebrna kovinska

@ Aonpi peTaAAIKO

@ GumUs rengi metalik

85%

15%

@ Weil glénzend
White gloss

Blanc brillant

@ Wit glanzend

@ Bianco lucido

® Blanco brillante
@D Branco brilhante
@ Hvid blank

@ Hvit glansende
@ Vit blank

@ Valkoinen kiiltava
@D Benblil MAHLEeBbIN
@ Biaty btyszczacy
@ Bila leskly

@ Fehér, fényes

@& Biela leskly

® Alb stralucitor

@ BAN0 rMaHLoBO
@D Bela sijota

@ Aomipo yuahioTepd
@ Beyaz parlak

(X

Orange glanzend
Orange gloss

@ Orange brillant

@ Oranje glanzend

@ Arancio lucido

® Naranja brillante

@D Laranja brilhante

@® Orange blank

® Oransje glansende

@D Orange blank

@ Oranssi kiiltava

@ OpaH>KeBblil TNSAHLEBbIN
Pomarar’lczowr btyszczacy
@ Oranzova leskly

@D Narancs, fényes

&® Oranzova leskly

® Oranj stralucitor

@ OpaHXeBo MaHL0Bo
& Oranzna sijoca

@ MMopTokaAi yuahioTepd
@ Turuncu parlak

Eisen metallic
Iron metallic

@ Fer métallique
@ |)zer metallic

@ Ferro metallico
® Acero metalico
@ Aco metalico

@ Stal metallisk

@ Jern metallic

@ Stal metallic

@ Terds metallinen
@ (Tanb MeTanmk
® Grafit metaliczny
@ Ocelova metalizovy
@ Acélmetal

& Ocelova metaliza
® Fier metalic

@ XKens3o MeTanuk
@D Zelezna kovinska
Xpwpo 016fpou PeTOAAIKG
@ Metalik metalik

@ Beige seidenmatt

Beige silk matt

Beige satiné mat

@ Beige zijdemat

@@ Beige opaco satinato

@ Beige mate satinado

@®D Bege mate sedoso

@ Beige silkemat

@ Beige silkematt

Beige sidenmatt

@ Beige silkkimatta

@D bexxeBbli LWeNKOBUCTO-MaTOBbIN
Bezowy jedwabiscie matowy
© Bézova jemné matny

@ Bézs, fakoselymes

&® Bézova hodvabne matny
® Bej satinat

@ bex0B0 KOMPUHEHOMATOBO
@ Bei svileno-mat

Mnel ooTivé

@ Bej ipeksi mat

(X

@ Lichtblau glanzend

Light blue gloss

@ Bleu clair brillant

@ Lichtblauw glanzend

@ Blu luce lucido

® Azul claro brillante

@D Azul claro brilhante

® Lysebla blank

@ Lysebla %lansende

@ Lysande bla blank

@ Vaaleansininen kiiltava
@D (BETNO-CUHUIN MNAHLIEBbLIN
Rozs$wietlony niebieski btyszczacy
© Svétlda modra leskly

@ Halvanykék, fényes

& Svetlo modréa leskly

@ Albastru-deschis stralucitor
@ JIbYNUCTOCHHBO TNBHLIOBO
@ Svetlo-modra sijo¢a

MmAe avoIxTo yuohioTepd
@ Acik mavi parlak

o UK

@ Gold metallic
Gold metallic

@ Or métallique

@ Goud metallic

@ 0ro metallico

@& 0ro metalico

@ Ouro metélico

®® Guld metallisk
@ Gull metallic

@ Guld metallic

@ Kulta metallinen
@ 301070 METANNK
@ 7foty metaliczny
@ 7lata metalizovy
@ Aranymetal

@&® 7latd metaliza

@ Auriu metalic

@ 311310 MeTanmnK
@D 7lata kovinska

@ Xfuoacpl PETOANIKG
@ Altin rengi metalik



@ Aluminium metallic
Aluminium metallic

@ Aluminium métallique
@ Aluminium metallic
@ Alluminio metallico
@ Aluminio metalico

@ Aluminio metdlico

@® Aluminium metallisk
@ Aluminium metallic
@® Aluminium metallic
@ Alumiini metallinen
ANNIOMUHUI METaNNNK
Aluminium metaliczny
@ Hlinikovd metalizovy
@ Aluminium metdl

@& Hlinfkova metaliza

@ Aluminiu metalic

@ ANYMUHUI METaNnK
@D Aluminijasta kovinska
@ ANoupivio PETOANIKO
@ Aluminyum grisi metalik

——

Rot klar

Red clear

@ Rouge clair

@D Rood helder

@ Rosso chiaro

& Rojo claro

@D Vermelho transparente
@® Rodbrun klar

& Red klar

@® Rodbrun klar

@ Punainen kirkas
KpacHbI NPO3payHbIi
@ (zerwony przezroczysty
@ (ervend bezbarvy

@ Piros, vilagos

@&® (ervend ciry~

® Rosu curat

YepseHo 61CTpo

@D Rdeca Cista

@B KOKKIVO S1dpavo

@ Kirmizi canli

19X

Beispiel: mischen
Example: mixing
@ Exemple: mélanger
@ Voorbeeld: mengen
@ Esempio: mescolare
® Ejemplo: mezcla
@ Exemplo: misturar
@ Eksempel: blanding

@ Esimerkki:
sekoittaminen

@ [pymep: CMecsaHe
@ Eksempel: blanding @D Primer: meSanje
@ Exempel: blanda @ Nopadelypo:

@ Ornek: kanistirma

301

@ Weil seidenmatt

White silk matt

@ Blanc satiné mat

@ Wit zijdemat

@ Bianco opaco satinato
@& Blanco mate satinado
@D Branco mate sedoso

®® Hvid silkemat

@& Hyit silkematt

@D Vit sidenmatt

@ Valkoinen silkkimatta
@ benbli LWeNKoBMCTO-MaTOBbIN
@D Biaty jedwabiscie matowy
@ Bil jemné matny

@D Fehér, fakdselymes

@&® Biela hodvdbne matny
@® Alb satinat

@ B0 KOMPUHEHOM3TOBO
@ Bela svileno-mat

AGTIPO OOTIVE

@ Beyaz ipeksi mat

752 PC

Blau klar

Blue clear

Bleu clair

@ Blauw helder

@ Blu chiaro

@ Azul claro

@D Azul transparente
@ Bla klar

@ Bla klar

@D B3 klar

@ Sininen kirkas
@D CVHWIA NPO3PaYHbIN
@D Niebieski przezroczysty
@ Modra bezbarvy
@ Keék, vilagos

@& Modra ¢iry

® Albastru curat
(MHBO 6UCTPO
@D Modra Cista

@ Mme diGpavo
@ Mavi canl

@ Schwarz seidenmatt
Black silk matt

@ Noir satiné mat

@ 7wart zijdemat

@ Nero opaco satinato
Negro mate satinado

@ Preto mate sedoso

@D Sort silkemat

® Sort silkematt

@ Svart sidenmatt

@ Musta silkkimatta

@D YEpHbIil LEeNKOBUCTO-MATOBbIN
Czarny jedwabiscie matowy
@ (Cernd jemné matny

@ Fekete, fakéselymes

& (Cierna hodvébne matny
® Negru satinat

@ YepHO KOMPUHEHOMATOBO
@ (rna svileno-mat

@ Mapo 00TIvE

@® Siyah ipeksi mat

"5 L8

@® Erde Dunkel matt

Dark earth matt

@ Terre foncé mat

@D Aarde donker mat

@ Terra Scuro opaco

@& Tierra oscuro mate

@D Terra escuro mate

@® Mork jordfarve mat

@ Mork jord matt

@ Mork jordfarg matt

@ Tumma maanvarinen matta
@D 3emeNbHbl TEMHbIA MATOBbIA
Ciemnoziemisty matowy
@ Zemité tmava matny

@ Sotét foldszind, fénytelen
& Zemito hnedd matny

® Pamant-inchis mat
TbMHO3eMHOKa(hABO MATOBO
@D 7emeljsko-temna mat

@B FKoUpO YAV poT

@ Koyu toprak kahvesi mat

. 314 @

@ Beige seidenmatt

Beige silk matt

@ Beige satiné mat

@ Beige zijdemat

@ Beige opaco satinato

® Beige mate satinado

® Bege mate sedoso

@R Beige silkemat

@ Beige silkematt

@ Beige sidenmatt

@ Beige silkkimatta

@D BeXKeBbil LLeNKOBUCTO-MaTOBbIN
@® Bezowy jedwabiscie matowy
@ Béiova jemné matny

@ Bézs, fakdselymes

@® Bé7ova hodvabne matny
@ Bej satinat

@ beXX0B0O KONpUHEeHOMaToBO
@D Bei svileno-mat

Mnel oaTive

@ Bej ipeksi mat
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Parts not used.
@ Pieces non utilisées.
@ Piezas no utilizadas

CUSTOMER SERVICE

If you have questions or problems visit
our parts replacement website
www.revell-service.de Toll-Free within the
USA: 877-750-8227 or write to us at:

Carrera Revell of Americas, Inc.
Consumer Service
197 Route 18 South, Suite 307N
East Brunswick, Nj 08816

Be sure to include this plan number
(14558-0379), part number, description
and your return address and phone number.

SERVICE CLIENTELE

Si vous avez des questions ou des problémes,
visitez notre site Web de remplacement de
pieces www.revell-service.de Appel gratuit aux
Etats-Unis : 877-750-8227 ou écrivez-nous 3:

Carrera Revell of Americas, Inc.
Consumer Service
197 Route 18 South, Suite 307N
East Brunswick, N) 08816

Veillez a inclure ce numéro de plan (14558-0379), le
numeéro de piece, la description de la piéce, votre
adresse de retour et votre numéro de téléphone.

ATENCION AL CLIENTE

Si tiene preguntas o problemas, visite nuestro
sitio web de reemplazo de piezas
www.revell-service.de Nimero gratuito dentro
de EE. UU.: 877-750-8227 o escribanos a:

Carrera Revell of Americas, Inc.
Consumer Service
197 Route 18 South, Suite 307N
East Brunswick, NJ 08816

Asegurese de incluir el niumero de plan
(14558-0379), nimero de pieza, descripcion,
y su direccion postal y nimero de teléfono.
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